CamocrosiTesibHast padora Ne8
«KBagpar cyMMBbI H Pa3HOCTH JABYX BbIpaKeHHUi1»

Nel.(46) IlpencraBbTe B BUI€ MHOTOWICHA BhIpAKCHUE:

1\2
2 (2v+7) 6) (~7x — 1)%;
B) (—2b + a?)?; r) (8x + x3)2.

Ne2, (36) 3ameHuTe * OHOWICHOM TaK, YTOOBI OTYyUUBIITHIICS
TPEXWICH MOKHO OBLIO MPEJACTaBUTh B BUJEC KBaJpara JBYWICHA.

3anuIuTe MOTyYHBIICSCs BRIPAXKCHHUE B BHJIC KBaIpaTa JBYUICHA.

a)a® — 16a +x;

0) 1 —* +36x2;

B) 16x2 + 4y* +x,

Ne3.(46) YnpocTtute Bolpa)keHUE U HAUIUTE €r0 3HAYE€HUE IIPU
yKa3aHHBIX 3HAYCHUSX MEPEMECHHBIX:

a) (a—3b)>+ Ba+b)%, npua=-05 b=-11;

6) 4(y +32)? + 3(4y — 2)> = 2(y + 2)(y — z) — 41z%, npu
y=-2 z=14.

Ne4.(40) Pemmte ypaBHEHUE
a)(x+2)(x—3)—(x+5?2?=4—-11x
0)3x—1)?-8(x+1)?*=((x+5(x—-5) —7x

Ne5.(46) Haiinure:

a)HauMEHbLIEE 3HAYEHUE BhIpaXkenus y2 — 4y + 7 ;

0)HauboIbIIee 3HaUCHNE BhIpakeHus —y?2 + 6y — 15 .

VYkaxure, Ip¥ KakKOM 3HAYEHUHU MEPEMEHHON BhIPAKEHHUE
MPUHUMAET CBOE HauOOJIbIlIee WM HaUMEHblIee 3HaUCHUE.

Ne6. (20) Jlokaxxute, 9TO MPH JTFOOBIX 3HAUCHUSIX TTEPEMEHHBIX
MHorouneHn 4p? + 4pq + 2q* + 4q + 7 IpUHUMAET TONBKO
MIOJIOKHUTEITHHBIC 3HAYCHHUSI.

Kpumepuu: «5» - om 20 6annos, «4» - om 16 6annos, «3» - om 11 6annos.



